
TECHNICAL SPECIFICATIONS

MODELS  MVG200
VIDEO INPUT Standard PAL/NTSC
 No. of video channels  2 
 Resolution VGA: 640x480(VGA), 320x240(QVGA), 160x120(QSIF) 
  D1/PAL: D1(704x576), CIF(352x288), QCIF(176x144)
  D1/NTSC: D1(704x480), CIF(352x240), QCIF(176x120)
 Compression MPEG4-based: 160 QVGA FPS
 Compressed data rates	 9	kbps	to	4	Mbps,	user	configurable
 PTZ control 2 ports: 1 RS-232 port, 1 RS-485 port
 PTZ protocol	 Most	common	protocols
ENCRYPTION  AES-192/256 
AUDIO Audio channels	 1	input:	1	active/passive	microphone;		2	outputs:	1	internal	built-in	speaker,	1	external	connector
	 	 Bi-directional	audio	support
VIDEO OUTPUT Standard PAL/NTSC
 User Interface	 Optional	touch	screen
COMMUNICATION	 Network	connectivity	 Built-in	10/100	Base-T	Ethernet	suitable	for	cable/xDSL;	built-in	Wi-Fi	and	USB	interface	for	cellular	modems	
	 	 (GPRS/CDMA/UMTS/EDGE/HSDPA/HSPA/HSUPA)	
 Maintenance	 Web-based	configuration
 External network support	 Custom	Proxy	for	remote	access	and	video	streaming
	 	 Dynamic	DNS	support	-	No-IP,	DynDNS,	SVDNS	(free	use	of	Servision’s	SVDNS	server	is	available)
GPS	 	 12-channel	GPS	module	(internal	to	antennae)
ACCELEROMETER G-Force Sensor	 3-axis	2g	-	8g	high	resolution	G-Force	sensor	(Optional)
RECORDING Mode	 Continuous,	event-driven	or	scheduled
 Recording media Micro SD card
 Default SD size	 4GB	standard,	(optional	up	to	32GB)
 Storage	 1.3GB/day	per	channel@10fps/128kbps	QVGA	continuous	recording	(MPEG)
EVENT	HANDLING	&	OUTPUT	 Event	type	 External	sensor	input,	video	motion	detection,	video	loss
	 	 G-Force	events:	Reckless	driving,	accidents,	etc
	 	 GPS-based	events:	Geofencing,	Route	Deviation,	Speed	violations
 Action	type	 Local	event	recording,	client	notification,	SMS,	email	notification,	external	activator,	AVV	(Alarm	Video	Verification)
 Motion	detection	 Threshold	control,	area	of	interest,	exclude	areas
I/O Input channels 2	Opto-isolated	inputs	
	 	 Optional	external	sensor	hub	for	up	to	16	additional	inputs/outputs
 Output channels	 1	Opto-isolated	activator	(built-in	relay)
POWER Voltage input 9-36V DC
 Ignition	input	 12/24	VDC	-	configurable	ignition	based	power	off
 Max.	power	consumption	 12W
OPERATING ENVIRONMENT Ambient temperature	 0⁰C	-	60⁰C;	32⁰F	-	140⁰F
 Relative	humidity	 ≤	85%
PHYSICAL SPEC Dimensions		 154(W)	x	107(D)	(123	incl.	supports)	x	55(H)	mm;	6”(W)	x	4.2”(D)	(4.8”	incl.	supports)	x2.1”(H)
 Weight		 0.5	kg;	1.6	lbs
CLIENT SOFTWARE	 	 Proprietary	software	for	PC,	Web	server,	Smart	Phones	(iPhone,	Android,	iPad,	Symbian	etc.);	Snapshot	over	Web
	 	 Optional	PC	Software	for	removable	HD	that	enables	direct	viewing	and	downloading	of	recorded	video

MVG200
Mobile Video Gateways
for Moving Platforms

For more information please visit www.servision.net or send a mail to: info@servision.net.

Buses • Semi-Trailers • Taxis • Cash-in-Transit • Emergency Response Vehicles • Traffic Intersections • Trains

The	MVG	200	is	a	highly	cost-effective	two-channel	mobile	video	
system.		Its	compact	size,	low	power	consumption,	and	ruggedized	
design	make	it	an	outstanding	surveillance	solution	for	moving	
platforms,	including	trains,	patrol	cars,	and	taxis,	and	for	remotely	
located	sites	that	do	not	have	pre-existing	cabled	infrastructure.		
The	MVG	200	supports	the	same	feature	set	as	the	widely-deployed	
four-channel	version	except	it	records	data	to	a	removable	
micro-SD	card.		Despite	its	modest	dimensions,	the	MVG	200	has	

an	extensive	list	of	features:	two	video	inputs,	built-in	GPS,	bi-
directional	audio,	built-in	WiFi	(for	automated	wireless	backup	to	
to	the	SVControlCenter’s	storage	server),	WiFi	internet	connectivity	
(via	3G)	for	passengers	(coming	soon!),	USB	support	for	external	
cellular	modems,	support	for	a	closed	circuit	monitor,	and	an	alarm	
panel	(one	dry	contact	and	one	relay).		The	MVG	200	can	also	be	
supplied	with	a	G-Force	sensor	to	help	fleet	managers	identify	
erratic	or	negligent	driving	behavior.

P i o n e e r s  i n  M o b i l e  V i d e o  S o l u t i o n s

Автобусы • Полуприцепы • Такси • Инкассаторский транспорт • Автотранспорт аварийно-спасательной службы • Транспортные развязки • Поезда

MVG200 
Мобильные видеошлюзы 
для передвижных платформ

MVG 200 – это экономичная двухканальная мобильная видеоси-
стема. Благодаря компактным размерам, низкому энергопотре-
блению и усиленной конструкции она представляет собой перво-
классное решение по видеонаблюдению для  передвижных плат-
форм, включая поезда, патрульные автомобили и такси, а также 
удаленные участки, где нет кабельной инфраструктуры. В MVG 
200 поддерживается такой же набор характеристик, как и в широ-
ко распространенной четырехканальной версии, за исключением 
того, что она записывает данные на съемную micro-SD карту. Не-
смотря на более чем скромные размеры, MVG 200 отличается рас-

ширенным перечнем характеристик: два видеовхода, встроенный 
GPS, двустороннее аудио, встроенный WiFi (для автоматического 
беспроводного резервного копирования на сервер хранения дан-
ных SVControlCenter), подключение к интернету по WiFi (через 3G) 
для пассажиров (уже на подходе!), поддержка USB для внешних 
сотовых модемов, поддержка монитора замкнутой телевизион-
ной системы и панели аварийной сигнализации (один сухой кон-
такт и одно реле). В комплект MVG 200 может также входить дат-
чик G-Force, помогающий менеджеру подвижного парка опреде-
лить неосторожное вождение и вождение с нарушениями  ПДД.

Для получения дополнительной информации посетите www.discoverytelecom.com

МОДЕЛИ MVG 200
ВИДЕОВХОД Стандарт PAL/NTSC

Количество видео ка-
налов

2

Разрешение VGA: 640x480(VGA), 320x240(QVGA), 160x120(QSIF)
D1/PAL: D1(704x576), CIF(352x288), QCIF(176x144)
D1/NTSC: D1(704x480), CIF(352x240), QCIF(176x120)

Сжатие MPEG4 - 160 QVGA кадров/сек
Сжатие данных 9 кб/сек - 4 Мб/сек, настраивается пользователем
Контроль PTZ 2 порта: 1 RS-232 порт, 1 RS-485 порт
Протокол PTZ Самые распространенные протоколы

ШИФРОВАНИЕ AES-192/256
АУДИО Аудиоканалы 1 вход: 1 активный/пассивный микрофон, 2 выхода: 1 внутренний встроенный динамик, 1 внешний разъем

Двунаправленная аудио-поддержка
ВИДЕОВЫХОД Стандарт PAL/NTSC

Интерфейс пользователя Дополнительный сенсорный экран
СВЯЗЬ Подключение к сети Встроенный 10/100 Base T Ethernet для кабелей / XDSL, встроенный Wi-Fi и USB интерфейс для сотовых модемов

(GPRS/CDMA/UMTS/EDGE/HSDPA/HSPA/HSUPA)
Обслуживание Конфигурация на базе веб-технологии
Поддержка внешней сети Отдельный прокси для удаленного доступа и передачи видеопотока

Поддержка динамического DNS - без IP, DynDNS, SVDNS (возможность бесплатного использования сервера 
SVD)

GPS Внутренний 12-канальный модуль GPS
АКСЕЛЕРОМЕТР Датчик перегрузки 3-осевой датчик перегрузки высокого разрешения 2g - 8g (дополнительно)
ЗАПИСЬ Режим Непрерывный, в случае события или по графику

Носитель информации Микро-SD карта
Объем SD по умолчанию 4 Гб стандарта (дополнительно до 32 ГБ)
Хранение 1,3 Гб/сутки на канал при скорости 10 кадров/сек/128 кб/сек, QVGA непрерывная запись (MPEG)

ОБРАБОТКА СОБЫТИЯ 
И ВЫХОД

Тип события Вход внешнего датчика, видеозапись при обнаружении движения, потеря видео

События с датчика перегрузки: опасное вождение, аварии и т.п. 
События на основе GPS: выход за пределы геозоны, отклонение от заданного маршрута, несоблюдение ско-
рости

Тип действия Локальная запись события, уведомление клиента, уведомление по SMS, электронной почте, внешний актива-
тор, проверка видеопредупреждения (AVV)

Обнаружение движения Контроль пороговых значений, интересующая зона, исключение зон
ВХОД/ВЫХОД Входные каналы 2 оптоизолированных активатора

Дополнительный внешний концентратор датчиков до 16 дополнительных входов/выходов
Выходные каналы 1 оптоизолированный активатор (встроенный)

ПИТАНИЕ Вход напряжения 9-36 В пост. тока 
Вход зажигания 12/24 В пост. тока - настраиваемый, на основе выключения
Макс. потребляемая 
мощность

12 Вт

УСЛОВИЯ РАБОТЫ Температура окружаю-
щей среды

 0⁰C - 60⁰C; 32⁰F - 140⁰F

Относительная влаж-
ность

 ≤ 85%

ФИЗИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕ-
РИСТИКИ

Размеры 154(Ш) x 107(Д) (123 вкл. опоры) x 55(В) мм; 6”(Ш) x 4.2”(Д) (4.8” вкл. Опоры) x2.1”(В)

Вес 0,5 кг; 1,6 фунта
КЛИЕНТСКОЕ ПО Собственное ПО для ПК, веб-сервера и сотовых телефонов (iPhone, Android, iPad, Symbian и т.д.); рассылка 

мгновенных снимков по сети
Дополнительное ПО на ПК для съемного жесткого диска, позволяющее прямой просмотр и загрузку  
видеозаписи

Технические характеристики
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